
Poslanec Pucelj je doživel v skupščini blamažo, kate
ro si bo zapomnil. Skušal se je oprati radi proračuna, ka
terega je pomagal sestavljati on, ko je bil še v vladi. Pri 
tem je napadel vsevprek radikale, SLS, škofa, duhovnike, 
od radikalov pa je dobil take odgovore, da je hitro umolk
nil. Zabrusili so mu v obraz v srbščini najhujše izraze, 
in Pucelj je vse mirno požrl. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
V Ženevi v Švici prične te dni zopet zborovati Društvo 

narodov. Države so že odposlale svoje zastopnike. Našo dr
žavo bo zastopal naš poslanik v Švici. 

V Albaniji se zopet nekaj kuha. Italija nima miru, do
kler ne spravi Albanijo popolnoma pod našo oblast. Sedaj 
pripravlja sporazumno s predsednikom albanske države 
revolucijo, ki bi ji dala povod, da to državo z vojaštvom za
sede. 

Na Poljskem se pripravljajo nove volitve. Vse stranke 
so razvile živahno agitacijo in volilni boj bo zelo oster. Par 
lament je nezmožen za delo in bo v kratkem razpuščen. 

Turčija se mrzlično ohorožuje. Pričakuje napada od 
Italije, kateri je zopet zrasel apetil po ozemlju v Mali Aziji. 
Turčija se je oslonila na Rusijo, ki ji je obljubila pomoč v 
slučaju vojne. 

Evropske države se ena proti drugi oborožujejo. Nem
čija gradi trdnjave ob meji proti Poljski, Francija se utr
juje ob nemški in italijanski meji, fašistovska Italija je pa 
izpremenjena v eno samo bojno taborišče. Bogve, kje bode 
počilo najprej, gotovo pa je, da v Evropi ne bo trajnega mi
ru. Da bi novi vojni vihar le minil brez nas, to bi bila za 
našo državo največja sreča. 

Na Kitajskem se nadaljuje vroč boj za mesto Šanghaj. 
Čete južnokitajske republike so mesto že obkolile in bra
nijo ga samo še ostanki razbite severne armade, ki pa na
vala ne bodo vzdržali. Evropski del mesta je zavarovan z 
angleškimi, francoskimi, ameriškimi in japonskimi četami, 
v pristanišču pa stoji vse polno bojnih ladij. 

V Mehiki se položaj za katoličane ni nič zboljšal. Od
kar je začela vlada preganjati katoličane, jo zasleduje zla 
usoda. Povsod ima nesrečo. Zapletla se je v spor z Zdru
ženimi državami Severne Amerike, ki so že odpoklicale 
svojega diplomatskega zastopnika ter grozijo Mehiki z — 
vojno. 

V NAŠI DRŽAVI. 
V parlamentu se nadaljuje razprava o proračunu. Ker 

mora biti proračun sprejet do l. aprila t. 1., je preostalo za 
razpravo le malo časa in narodna skupščina zato zboruje 
eeli dan, predpoldan in popoldan. Opozicijske stranke so 
že uvidele, da so vsi napadi na vlado brezuspešni; postala 
je znatno mirnejša in njeni govorniki v parlamentu niso 
več tako bojeviti. 

Vlada dela, tudi v Sloveniji že opažamo sadove tega 
dela. Odstranjena sta nepriljubljena velika župana Park
majer in Baltič, Kmetijska družba in agrarni urad v Mari
boru, kjer so sedeli radičevski agitatorji, ki so bili plačani 
od države, delali pa so le za radičevsko stranko. Dovoljeni 
so novi krediti za ceste, za brezposelne. Delo vlade za Slo
venijo je točnejše razvidno iz današnjega članka. 

Železniško ministrstvo se bavi z načrtom znižanja pre
voznih cen, zlasti za osebni promet. Pri nas so cene na že
leznici neprimerno višje, nego v drugih državah ter je za
to potovanje zelo draga stvar. Z znižanjem cen bi bilo go
tovo vsem ustreženo. 

V zakonodajnem odboru je bil sprejet zakon o central
ni (osrednji) upravi. Po novem zakonu bomo imeli samo 
11 ministrov, kar bo državo dosti manj stalo, kakor pa se
daj. Zakon pride po sprejetju državnega proračuna pred 
skupščino. 

Demokratska stranka se ponuja za vstop v vlado. Da
vidovič je pripravljen pristati na vse pogoje, samo če bi ra
dikali žrtvovali ministra Maksimoviča. 

Državna politika. 


